



中共中央政治局召开会议 研究决定中央国家安全委员会设置 审议贯彻执行中央八项规定情况报告 中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京1月24日电 中共中央政治局1月24日召开会议,研究决定中央国家安全委员会设置;听取关于一年来贯彻执行中央八项规定情况的汇报,研究部署下一步改进作风工作。中共中央总书记习近平主持会议。

会议决定,中央国家安全委员会由习近平任主席,李克强、张德江任副主席,下设常务委员和委员若干名。中央国家安全委员会作为中共中央关于国家安全工作的决策和议事协调机构,向中央政治局、中央政治局常务委员会负责,统筹协调涉及国家安全的重大事项和重要工作。

会议认为,中央八项规定实施一年来,中央政治局认真贯彻执行中央八项规定,逐条逐项、不折不扣予以落实,以实际行动践行向全党全国人民作出的承诺。各地区各部门把贯彻落实中央八项规定精神作为一项重要政治任务来抓,各级领导干部从自身做起,从群众反映强烈的突出问题抓起,扎扎实实推进作风建设,实现了良好开局,有力促进了党

风政风好转,带动了民风社风转变。铺张浪费现象得到有效遏制,“三公”经费大幅下降;各级领导干部逐步摆脱文山会海、走出机关大院,更多深入基层一线、解决实际问题;改进作风制度建设全力推进,制度的笼子越扎越紧、越扎越密、越扎越牢;正风肃纪行动持续开展,查处曝光力度不断加大。中央八项规定深入人心,凝聚起强大正能量,赢得了干部群众一致好评和衷心拥护。

会议指出,贯彻落实中央八项规定精神虽然取得重要阶段性成效,但也存在一些值得注意的问题和现象:一些党员、干部贯彻执行的自觉性、主动性有待提高;一些干部群众反映强烈的问题尚未得到根本解决;相关制度的可操作性和实效性有待加强;一些地方和部门贯彻落实中存在形式主义和工作不平衡现象。

会议强调,各地区各部门要清醒认识贯彻落实中央八项规定精神、转变工作作风的长期性复杂性,坚决打好改进作风这场攻坚战和持久战。要紧密结合第一批教育实践活动的整改和第二批教育实践活动

的开展,始终坚持领导带头、示范带动,始终坚持抓住不放、善作善成,始终坚持深化改革、标本兼治,始终坚持法治思维、法治方式,把贯彻落实中央八项规定精神不断引向深入。要以解决突出问题为导向,今年重点抓好7个问题:在全党大兴调查研究之风,健全领导干部带头改进作风、深入基层调查研究机制;积极稳妥推进公车制度改革,努力解决“车轮上的铺张”这一难题;继续解决好领导干部多占办公用品问题,推进办公用品资源公平配置和集约使用;抓好“三公”经费、会议费等预算管理,继续开展“小金库”专项治理,从源

头上斩断不良作风的资金链;治理党政机关和国有企事业单位的培训中心、疗养院等问题,防止这些机构成为不正之风的法外之地;继续整治“会所中的歪风”,防止其成为奢靡腐败的温床;加强对国有企业国有金融企业负责人职务消费等的规范,坚决堵住铺张浪费的漏洞和后门。

会议强调,要健全贯彻落实中央八项规定精神的常态化督促检查机制,发扬钉钉子精神,确保中央八项规定不折不扣落到实处,维护中央八项规定的权威性和严肃性,以作风建设的实效取信于民。

会议还研究了其他事项。

激浊扬清树新风 ——全党上下贯彻落实中央八项规定精神纪实

(详见三版)

二

明年李勇上将迎新春茶话会在京举行



1月24日,2014年军民迎新春茶话会在京举行。会前,党和国家领导人习近平、李克强、刘云山、张高丽等亲切会见全国双拥模范代表。

张高丽致辞

新华社北京1月24日电 (记者刘声东、李鱼良) 经党中央、国务院、中央军委批准,全国双拥工作领导小组、民政部、总政治部24日上午在北京举办2014年军民迎新春茶话会。党和国家领导人习近平、李克强、刘云山、张高丽等同全国双拥模范代表、首都干部群众和驻京部队官兵代表欢聚一堂,共迎新春佳节,共叙鱼水情谊。

茶话会前,习近平等亲切会见参加茶话会的全国双拥模范代表,并与大家合影留念。

中共中央政治局常委、国务院副总理张高丽在茶话会上致辞,代表党中央、国务院、中央军委,向为保卫祖国、建设祖国作出巨大贡献的人民解放军和武警部队全体官兵、民兵预备役人员、部队职工表示诚挚的慰问,向全体烈军属、伤残军人、转业复员退伍军人和军队离退休干部表示亲切的问候,向关心支持国防和军队建设的广大干部和各族人民表示

衷心的感谢。

张高丽指出,过去的一年里,全国军民同心同德,并肩奋进,共同推动经济社会持续健康发展,合力提高国防和军队现代化水平,携手应对四川芦山地震、甘肃岷县漳县地震、松花江和嫩江流域洪涝、沿海强台风等重大自然灾害,齐心维护国家主权、安全、发展利益。特别是军民密切配合、通力协作,圆满完成载人航天、嫦娥奔月、航母海试、蛟龙深潜等举世瞩目、举国关注的重大科研试验任务,充分体现了中国特色社会主义制度的优越性,极大增强了民族自信心和自豪感。

张高丽强调,新的一年,双拥工作要有新气象,军民融合要有新收获。要坚持用中国特色社会主义伟大旗帜凝聚军民的意志、智慧和力量,筑牢军民团结奋进的共同思想基础;深入贯彻落实军民融合深度发展的新要求,推动经济建设与国防建设相互促进、协调发展;着力解决广大军民最关心最直接最现实的利益问

题,切实让改革发展成果更多更好地惠及部队官兵和广大优抚安置对象;广泛开展以创建双拥模范城(县)为龙头的群众性双拥活动,为促进经济社会持续健康发展、加快推进国防和军队现代化作出新的更大贡献。

茶话会上,播放了双拥工作专题片《军民共筑中国梦》,全国双拥模范城(县)代表、福建省委常委、厦门市市委书记王蒙徽,全国拥政爱民模范代表、西藏军区总医院院长李素芝先后发言。

部分在京中共中央政治局委员、中央书记处书记,部分全国人大常委会、国务院、全国政协领导同志以及中央军委委员出席茶话会。

茶话会由国务委员、全国双拥工作领导小组组长王勇主持。全国双拥工作领导小组成员,解放军四总部和驻京各大单位、武警部队有关负责同志,全国双拥模范代表,首都干部群众和驻京部队官兵代表参加了茶话会。

既「攻」更「持」

本报评论员

随着春节临近,消费市场渐趋红火,但对高端餐饮、高档烟酒销售等行业来说却是一个清冷的“年关”。回眸一年来党风、政风建设的成绩单,公车私用、公款消费等不良现象大为减少。在中央八项规定的利剑之下,作风建设首战告捷,全社会正在积聚起强大的正能量。

中央出台改进作风的八项规定以来,党风政风焕然一新,也带动了民风社风的好转,这很大程度上得益于紧盯重要节点打响正风肃纪“攻坚战”。整治公款相互送礼宴请,清理各类节庆活动,坚决刹住公款吃喝和奢侈浪费等不正之风;严禁公款购买印制寄送贺年卡等物品,严禁公款购买赠送烟花爆竹等年货节礼等一系列具体而又有力的措施,让公款吃喝显得“扎眼”、高档节礼变得“烫手”,取得了明显实效,得到了群众认可,同时也为转作风深入治本打下了坚实的基础。

中央八项规定贯彻落实情况良好,但作风建设仍任重道远。不良作风具有顽固性和反复性,抓一抓就好转,松一松就反弹。改作风,难在锲而不舍、久久为功,决不能抓抓停停,必须一抓到底,建立长效机制。因此,作风建设既要继续打“攻坚战”,更要坚定不移地打“持久战”,将“常”“长”二字落到实处,防止“为山九仞,功亏一篑”。

面对改进作风的繁重任务,中央八项规定既不是最高标准,更不是最终目的,而是动员令、突破口和突破口,是解决问题的开端。当前和今后一个时期,以更大的决心、更大的勇气将作风建设推向深入,还须多管齐下,打“组合拳”。要持之以恒,坚决贯彻中央八项规定不松动;有案必查,对违规违纪行为“零容忍”;完善制度,避免作风建设“一阵风”;强化监督,让违反中央八项规定的行为无法遁形。只要我们咬定青山不放松,以踏石留印、抓铁有痕的劲头,将落实中央八项规定转化为长期性、经常性工作,就一定能够不断为作风建设注入强大推动力。

中央教育实践活动领导小组印发通知要求——认真学习习近平总书记讲话精神把中央部署贯彻落实到“末梢神经”

(详见二版)

2013年四季度中经服装产业景气指数显示——服装业产销温和增长

本报北京1月24日讯 记者刘瑾报道:由经济日报社中经产业景气指数研究中心和国家统计局中国经济景气监测中心共同编制的2013年四季度中经服装产业景气指数于1月25日发布。指数显示,2013年四季度,中经服装产业景气指数为97.4点,与上季度持平,产业运行呈平稳态势,服装业产销温和增长。

(详细内容请关注本报将于1月28日发布的《中经产业景气指数专刊》)

内页点睛

农批市场的繁忙三日

春节临近,北京新发地农产品批发市场进入了一年中繁忙的时段。日前,本报记者来到这个北京交易规模最大的专业农产品批发市场采访,感受这个“大菜篮子”里各种角色的酸甜苦辣。

新三板大扩容 做实业有“钱”景

1月24日,266家中小微企业集体亮相新三板。至此,新三板挂牌企业达到了621家。本次集体挂牌后,新三板企业挂牌申请、受理、审核、仪式举办等工作步入常态化,将不再有“批次”概念。

既「攻」更「持」

本报评论员

既「攻」更「持」

既「攻」更「持」

既「攻」更「持」

既「攻」更「持」

既「攻」更「持」

既「攻」更「持」

既「攻」更「持」

既「攻」更「持」

既「攻」更「持」